



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В рамках акции «Поздравь бойца с Новым годом!» следователи СК России из Севастополя посетили с подарками военный госпиталь



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю продолжают мероприятия в рамках акции «Поздравь бойца с Новым годом». Следователи и их семьи, воспитанники кадетских классов Следственного комитета России вместе с педагогами и родителями передают индивидуальные новогодние посылки с письмами от детей, праздничными рисунками и поделками для солдат, которые участвуют в специальной военной операции.

Накануне сотрудники Севастопольского межрайонного следственного отдела привезли подарки пациентам 1472 военно-морского клинического госпиталя Министерства обороны Российской Федерации. Следователи отметили, что очень почетно было передавать от



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

школьников и детей сотрудников послания с самыми теплыми и искренними словами, адресованные отважным бойцам, которые сегодня мужественно защищают наших граждан. Для солдат же вдали от домашнего очага, родных и близких такое внимание и забота крайне важны.

Руководство военно-морского клинического госпиталя поблагодарило коллег за участие в жизни пациентов и неравнодушие.

В свою очередь следователи от имени руководства и всего личного состава Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю передали солдатам самые теплые поздравления с наступающим Новым годом и пожелания крепкого здоровья, сил и крепости духа на пути к поставленным задачам.

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1756321>